

Новый металл

Как золото справляется со стрессом

Светлана Пегова



01



02



03



04



05



06



07

01 Парфюмерная вода L'Or Pure Gold, MBR

02 Патчи для глаз, MZ Skin

03 Палетка теней для век Byredo Makeup (в России — с июня 2021 года)

04 Сыворотка для лица с сусальным золотом и янтарем, Ansaligy

05 Интенсивное средство против глубоких морщин Vital Perfection WrinkleSpot Treatment, Shiseido

06 Палетка кремовых основ для макияжа Cream Colour Base Duo, MAC x Harris Reed

07 Мерцающие румяна-хайлайтер Perles de Lumiere, Chanel

САМЫЙ неоднозначный компонент в косметическом бизнесе в очередной раз стал предметом обсуждения — на сей раз благодаря новой омолаживающей маске для лица, которую выпустили Cle de Peau Beauté. Средство уже назвали антистрессом четверга и буквально смели с полок магазинов как в странах Северной Америки, так и в России, несмотря на высокую цену.

Интересно, что во время разработки маски Cle de Peau провели специальное «стрессовое» исследование. «Результаты показали, что стресс накапливается в организме в течение недели, и четверг — это день, когда он становится наиболее заметным на коже. То есть признаки старения — морщины, тусклость, снижение упругости — достигают пика именно в четверг, — рассказывает представитель компании Джейсон Леонг. — Кпятнице уровень стресса и усталости снижается, потому что ваш мозг начинает расслабляться, зная, что впереди выходные».

Маска предназначена для предотвращения воздействия стресса на кожу и работает с помощью особого набора ингредиентов, таких как ресвератрол, экстракт гардении, адаптогенный экстракт женьшеня, увлажняющий экстракт шиповника и 24-каратное золото (последнее действует как антиоксидант и помогает значительно улучшить состояние кожи). Специалисты рекомендуют использовать маску дважды в неделю: по утрам понедельника и четверга — в самые стрессовые дни.